
 

 

 الاضه:                   الدوام الصباحيالامتحان الفصلي الأول                                                                                                                  

 ، المدٗ: ضاعتا200ٌالدزد٘:                                                      الكينيـــــــــــــــــــاء                                                                                                                                     
 التازٓخ:                               (8102 – 8102)الثالث الثانوي العلني                                                                                                                      

 درجة( 05)                                                                                     :        وانقلها إلى ورقة إجابتك  السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي
 : عنس اليصف للنادٗ المصع٘  1)

 a) ٓصداد بسفع دزد٘ سسازتَا. b) ٓصداد بتخفٔف الطغط عيَا.

 c) المادٗ المصع٘.ٓصداد بتبخير  d) لا ٓتأثس بأٍّٖ مما ضبق.

226:تعبّس المعادل٘ اليّْٓ٘ الآتٔ٘ عً   2)  4 222

88 2 86Ra He Rn Energy     

   (a تفاعل التقاط      .         (b تفاعل تطافس     .             (c تفاعل اىدماز    .                  (d ّْل طبٔعٕ مً نمط ألفا  .بذ

oتغير الأىتالبٔ٘ ) ٓعطٙ  3) 

r nHٕللتفاعل الآت ):
 4(g) (s) (g)CH C 4H  

   (a (o

r n b(C H)H H   ) .  (b (o

r n b(C H)H H    )  . (c  (o

r n b(C H)H 4 H    ).   (d (o

r n b(C H)H 4 H   ). 

يحترق غاش الأضتٔلين ّفق المعادل٘ الآتٔ٘:  4)
 2 2(g) 2(g) 2(g) 2 (g)

5C H O 2CO H O
2

  
 

2Hفإذا كاىت الطسع٘ الْضطٔ٘ لتصلل )       O( ّٖتطا )1 10.32 mo . .s )  فإٌ الطسع٘ الْضطٔ٘ لاستراق الأضتٔلين        

1مقدزٗ بـ )       1mo . .s :) 

   (a (0.32) .                      (b (0.16)  .                         (c (0.08).                             (d (0.04). 

:لدٓم التفاعل المتْاشٌ المنجل بالمعادل٘ الآتٔ٘  5)
 

o

2(g) (g) 2(g) r n2NO 2NO O H 0    

 ( لهرا التفاعل تتغير إذا:CKإٌ قٔن٘ ثابت التْاشٌ اللٔنٔاٜٕ )      

   (a تغيرت التراكٔص  .          (b تغير الطغط  .                 (c ٗتغيرت دزد٘ الحساز    .       (d )أضٔف عامل مطاعد )الحفاش. 

 درجة( 05:                                                                                )العلني الذي تدلّ عليه كل من العبارات الآتيةاكتب الاسه أو المصطلح السؤال الثاني: 
 .مجنْع٘ العياصس المصع٘ التي ٓتفلم أسدٍا لٔعطٕ عيصساً آخس ّ تيتَٕ بعيصس مطتقس 1)

 .بذت ضغط ثابت تطاّٖ قٔن٘ ثابت٘ ضْاٛ تم التفاعل في خطْٗ ّاسدٗ أّ خطْات عدٗ قٔن٘ تغير الأىتالبٔ٘ لأٖ تفاعل كٔنٔاٜٕ 2) 

 .معدّل التغير في تسكٔص إسدٚ المْاد المتفاعل٘ أّ اليابد٘ في ّسدٗ الصمً 3)

 .المادٗ التي تدخل في التفاعل فتصٓد مً ضسعتُ ّ برسز عيد اىتَاٛ التفاعل 4)

 ّعاٛ مغلق.تْاشٌ الْٔد الصلب مع بخازِ في  5) 

 درجة( 05)                                                                                                                                                                               :السؤالين الآتيينالسؤال الثالث: أجب عن 

 البٔاىٕ المسضْو داىباً:لدٓم الميشني   1)

 ،   ّ  ّ  ّ ّجّل كل مً الأزقاو ّضّح ماذا تم         

                                                                                    ٍّل التفاعل ماص للشسازٗ أو ىاشس للشسازٗ.         

 

aAالآتٕ:    المتْاشٌلدٓم التفاعل العلْس   2) bB cC dD  

 .اذكس اضه التفاعل -أ

 .اذكس اضه التفاعل -ب

 ( لهرا التفاعل.KC)اضتيتر علاق٘ ثابت التْاشٌ -دـ



 

 

 (درجة للثالثة  50درجة للثانية ,  00درجة للأولى ,  05)                                                 :حل المسائل الثلاث الآتيةالسؤال الزابع: 
  المسألة الأولى:

3:   الآتٔ٘اىْل ّفق المعادل٘ يحترق المٔت ( ) 2(g) 2(g) 2 ( )2CH OH 3O 2CO 4H O    

K.J.mo  1727تطاّٖ )للنٔتاىْل علنت أٌ سسازٗ الاستراق القٔاضٔ٘  فإذا ( ّ )
2

0 1

f (CO )
H 393.5 K.J.mo    ) 

( ّ
2

0 1

f (H O)
H 286 K.J.mo   :المطلْب ّ ) 

 القٔاضٔ٘  أىتالبٔ٘. اسطب ٌّْ ) للنٔتاىْلالتل
3

0

f (CH OH)
H ?


 .) 

 .( 6.4اسطب كنٔ٘ الحسازٗ الميطلق٘ عيد سسق g ًسسقاً تاماً ّبْدْد كنٔ٘ ّافسٗ مً الأّكطذين المٔتاىْل( م. 
 

 :الثانيةالمسألة 

التفاعل الأّلٕ الآتٕ عيد دزد٘ سسازٗ معٔي٘:يحدخ 
 (g) (g) (g)A 2B 2C  

  :لنْاد ٍٕ فإذا علنت أٌ التراكٔص الابتدأٜ٘ ل

     -1 -1 -1

0 0 0
A 0.6 mo , B 0.5 mo , C 0 mo. . .   

ّ ثابت ضسع٘ ٍرا التفاعل )
22 10:المطلْب ّ ، ) 

 .اسطب الطسع٘ الابتدأٜ٘ للتفاعل . 

 ضسع٘ التفاعل بعد شمً ٓصبح فُٔ. اسطب C ًمطآّا 
-10.4 mo .. 

 .كٔف تتغّٔس ضسع٘ التفاعل إذا ضغط المصٓر بحٔح ٓصبح سذنُ ىصف ما كاٌ علُٔ مع بقاٛ دزد٘ الحسازٗ ثابت٘؟ 

 :الثالثةالمسألة 

:التْاشٌ الآتٕ في دزد٘ سسازٗ معٔي٘يحدخ 
 

 

o

2(g) 2(g) (g) 2 (g) r nCO H CO H O H 0   
 

 ٘ للنْاد ٍٕ:كٔص الابتدأٜافإذا علنت أٌ التر

         -1 -1

2 2 20 0 0 0
CO H 2 mo , CO H O 0 mo. .   

 

CK، ّ ثابت التْاشٌ ) 1 ، ):المطلْب ّ 

 ..اسطب التراكٔص التْاشىٔ٘ لمْاد التفاعل 

 ْ٘ٓٝالمتفاعل٘ مً غاش . اسطب اليطب٘ الم(2CO.) 

 . ٘ما قٔن( ٌثابت التْاشPK )؟ ّ لماذا؟  

  : بًّٔ أثس .(a  ٗشٓاد( 2كنٔ٘ غاشCO)             .(b شٓادٗ دزد٘ الحسازٗ فقط. 

 قٔن٘ ثابت التْاشٌ.-ّ ذلم علٙ سال٘ التْاشٌ      

 الأسئلة**انتهت ** 

 مع كل الرضا والحب              والله ولي التوفيق

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 

 

 


